

ТОМИЧИ АПЛОДИРУЮТ КРАСНОФАКЕЛЬЦАМ

В эти дни «Красный факел» выступает в Томске. Наш корреспондент связался по телефону с директором театра Н. И. Никульковой, и попросил рассказать, как проходят гастроли.

— Встретили нас в Томске, — сказала Нина Ивановна, — очень хорошо. На первый спектакль — «Грозу» пришли руководители области и города, представители творческих организаций, было сказано много теплых слов, актерам преподнесли цветы.

Особенно запомнился второй день гастролей. Давали спектакль «Князь Мстислав Удалой». В зале было много ветеранов Гражданской и Отечественной войн.

Когда отзвучал предусмотренный действием «Интернационал», на сцену поднялись ветераны революции. Они поздравили актеров с патриотическим спектаклем, сказали, что многие сцены напомнили им годы юности и революционной борьбы. Особенно много поздравлений с заслуженным успехом получил артист Харитонов, блестяще играющий пулеметчика бронепоезда.

На гастроли мы повезли свои лучшие работы. Все же хочется выделить «Нору» по пьесе Ибсена. Интерес к ней особенно велик. Мы объясняем это тем, что в этой драме занят прекрасный актерский состав — заслуженные артисты республики Покидченко, Беллез,

Лиотвейзен, Яшунский и другие. Имеет значение, видимо, и то, что «Нора» никогда не шла на томской сцене.

Выступления на сцене не единственная форма общения коллектива театра со зрителем. Мы уже выступили с творческим отчетом перед тружениками совхоза «Красное знамя», побывали в гостях у рабочих завода резиновой обуви. Дали концерты.

В ближайшие дни состоятся творческие встречи с коллективами других заводов.

— Возвратимся в Новосибирск першого июля и после небольшого отдыха отправимся в сельские районы нашей области.